

Sediul administrativ: București, str. Mihai Vodă nr. 6, et. 3, cam. 101, sector 5
www.snppc.ro; email: contact@snppc.ro; Tel 031. 1051141/42; fax: 021-3153725

FSNPPC/Nr. 106/11.10.2023
Se transmite electronic

Către,

MINISTERUL AFACERILOR INTERNE
Domnului Cătălin PREDOIU - ministru

În calitate de organizație sindicală reprezentativă din punct de vedere juridic la nivelul sectorului de activitate „Ordine publică”, recunoscută de Tribunalul Municipiului București, în baza Legii dialogului social, Federația noastră apără drepturile și promovează interesele profesionale, sociale și economice ale polițiștilor și personalului contractual din cadrul Ministerului Afacerilor Interne.

Pe această cale, în temeiul prevederilor art. 7 din *Legea 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică* (republicată în 2013), **vă adresăm rugămintea de a dispune, în timp util, organizarea unor dezbateri publice** – în prezența reprezentanților MAI/inspectoratelor generale/stucturi Aparat Central, a federațiilor sindicale reprezentative în MAI, a mass-mediei și a altor entități interesate de anunțul public (ONG-uri, asociații profesionale etc.), – pe marginea celor trei (3) proiecte inițiate de către dvs. și postate în transparență decizională, pe site-ul ministerului:

1. *proiectul de Lege pentru modificarea și completarea unor acte normative privind prevenirea și combaterea traficului și consumului ilicit de droguri și substanțe cu efecte psihoactive;*
2. *proiectul de Lege pentru modificarea și completarea Legii nr. 360/2002 privind Statutul polițistului și a Legii nr. 80/1995 privind statutul cadrelor militare;*
3. *proiectul OUG pentru modificarea și completarea unor acte normative, în scopul creșterii siguranței rutiere.*

Solicităm ca dezbaterile să fie organizate succesiv, timp de trei zile consecutiv, în săptămâna 16-20 oct. a.c., câte una pe zi, pentru fiecare proiect normativ inițiat, să fie înregistrate video și transmise live în spațiul public.

De asemenea, vă solicităm organizarea unei noi ședințe de dialog social, la nivelul MAI, în săptămâna următoare celei în care vor avea loc cele trei dezbateri publice, pentru a fi definitivate proiectele normative în discuție.

Așteptăm răspunsul dvs. oficial, în timp util, la adresa de e-mail din antet.

Cu stimă,

Președintele Biroului Executiv FSNPPC

Vasilă ZELCA

